

Konvergence

Otázky a odpovědi: Taxonomie v aplikaci
Tmclass

CP 2. Konvergence záhlaví tříd



1. Co to je taxonomie

Taxonomie slouží jako pomůcka pro třídění.

Jde o nový způsob uspořádání výrobků a služeb ve společné evropské databázi (harmonizované databázi*) do hierarchické struktury, přičemž je každá třída výrobků či služeb rozčleněna do menších skupin. Toto uspořádání odráží reálnou situaci na trhu při zachování systému Niceského třídění.

2. Is Je taxonomie novým systémem třídění? Nahradí současný systém třídění (Niceské třídění)?

Nikoliv, taxonomie není novým systémem třídění, ani nenahrazuje Niceské třídění.

Niceské třídění představuje normu pro třídění výrobků a služeb v přihláškách a v zápisech ochranných známek.

Taxonomie používá Niceské třídění jako základ, který dále rozvíjí. První úroveň taxonomie je převzata z Niceského třídění, a představuje rozčlenění do 45 tříd.

3. Co je účelem taxonomie?

Taxonomie vám umožní rychle a intuitivně nalézt vhodné výrazy k popisu vašich výrobků a služeb.

Taxonomie vám díky úplnému a přehlednému zobrazení celé hierarchické struktury určité třídy poskytne přehled o tom, jak se výrobky a služby třídí a do kterých tříd patří, a pomůže vám, abyste toto třídění pochopili.

4. Které výrazy jsou do taxonomie zařazeny?

Taxonomie uspořádává do logické struktury více než 60 000 výrazů harmonizované databáze*, mezi něž patří také všechny výrazy z abecedních seznamů Niceského třídění.

*The Harmonised Database is a common database of acceptable terms implemented currently by the Harmonised Offices (indicated on the home page of TMclass) and to be implemented and maintained by all European offices. It contains more than 60,000 terms including all the terms of the Nice Alphabetical lists.

5. Jak mohu využít taxonomickou stromovou strukturu v aplikaci TMclass?

Prohlížení: Zajímá-li vás úplný systém třídění, můžete si prohlížet taxonomickou stromovou strukturu. Na levé straně se zobrazí 45 tříd. Každou třídu můžete otevřít a prohlédnout si podřazené skupiny. Takto získáte rychle přehled o tom, které výrobky a služby se nachází v jednotlivých třídách. Můžete se zaměřit na skupiny výrazů, jež vás zajímají, a vynechat ty ostatní.

Vyhledávání: Pokud znáte druh výrobků či služeb, které vás zajímají, můžete je vyhledat. Napravo se zobrazí všechny výrazy, které obsahují vyhledávané slovo. V levé části taxonomické stromové struktury pak uvidíte, do kterých tříd ze 45 tříd tyto výrazy patří. To vám umožní zaměřit se na ty skupiny výrazů, které vás zajímají.

6. Chci si přihlásit ochrannou známku pro, části a příslušenství hudebních nástrojů (kytarové struny). Kde mohu tyto části a příslušenství v taxonomické stromové struktuře

Všechny jednotlivé části a příslušenství jsou zařazeny do skupiny hlavního výrobku, k němuž tyto části a příslušenství patří. Například části a příslušenství kytar, jako jsou kytarové struny, je možné najít ve skupině spadající pod „strunové nástroje.“

Upozorňujeme, že uvedení výrazu „strunové nástroje“ v seznamu výrobků a služeb ještě neznamená, že tento výraz zahrnuje i samotné struny. Chcete-li, aby se ochranná známka vztahovala na určité části a příslušenství, je nezbytné, abyste tyto konkrétní výrobky uvedli v seznamu.

7. Jaké jsou právní důsledky taxonomie?

Žádné.

Taxonomie slouží jako pomůcka pro třídění. Z taxonomické struktury nelze vyvodit (a ani by neměly být vyvozovány) **žádné právní důsledky**.

Rozsah ochrany je vymezen pouze přirozeným významem daného výrazu, nikoli jeho umístěním v taxonomické stromové struktuře.



Konvergence

Otázky a odpovědi: Taxonomie v aplikaci Tmclass
Konvergenční program - CP 2. Konvergence záhlaví tříd



Europeantmdn

European Trade Mark and
Design Network

www.tmdn.org

Konvergence



Otázky a odpovědi: Taxonomie v aplikaci Tmclass
Konvergenční program
CP 2. Konvergence záhlaví tříd



OFFICE FOR HARMONIZATION
IN THE INTERNAL MARKET
(TRADE MARKS AND DESIGNS)

Office for Harmonization in the Internal Market

Avenida de Europa 4,
E-03008 Alicante, Spain
Tel +34 96 513 9100
Fax +34 96 513 1344
information@oami.europa.eu
www.oami.europa.eu